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LEXUS SO SVOJÍM PLAVIDLOM SKYJET PRISTÁL NA ČERVENOM 

KOBERCI PRI PREMIÉRE FILMU „VALERIAN A MESTO TISÍCICH 
PLANÉT“ 
 
 
Automobilka Lexus oslávila ďalší míľnik spolupráce s filmovým štúdiom EuropaCorp na futuristickom 
plavidle Skyjet, ktoré sa objavilo vo filmovej premiére akčnej dobrodružnej snímky Valerian a mesto 
tisícich planét. Svetová premiéra snímky sa konala včera večer v kine TCL Chinese Theatre 
v Hollywoode. Jednomiestne vesmírne plavidlo, ktoré vzišlo z tejto spolupráce, sa pri príležitosti 
premiéry predstavilo na červenom koberci za účasti filmových hviezd Cary Delevingne a Dana 
DeHaana. Do slovenských kín film vstúpi už tento štvrtok. 
 
Dane a Cara spolu s ďalšími členmi hviezdnej zostavy s Rihannou a Krisom Wu zapózovali filmovým 
fanúšikom pri plavidle Skyjet. Valerián je najdrahším európskym filmom v histórii, čomu zodpovedali 
aj veľké očakávania počas premiérového večera.  
 
Jednomiestnu vesmírnu loď Skyjet vytvoril autorský tím snímky Valerian s ambíciou ukázať dopravný 
prostriedok vychádzajúci z reality, ale zároveň zapadajúci do sveta filmu Valerian, ktorého dej sa 
odohráva v 28. storočí. Tím kreatívcov uvedeného filmu spolupracoval s návrhárskym tímom Lexus 
s cieľom zakomponovať do konečnej podoby plavidla Skyjet niektoré ikonické dizajnové prvky 
značky Lexus a tiež najmodernejšie technológie automobilky. 
 
Pri príležitosti filmovej premiéry komentuje Spiros Fotinos, vedúci globálneho brand manažmentu 
a marketingu značky Lexus: „Bolo úžasné uvidieť Skyjet na červenom koberci a vychutnať si 
fantastické reakcie fanúšikov. Film nám pripomína, že budúcnosť je limitovaná len našimi 
predstavami. Z pohľadu značky to podnecuje našu zvedavosť a inšpiruje nás k snahe ponúkať úžasné 
zážitky.“  
 
Ďalšie informácie o filme VALERIAN A MESTO TISÍCICH PLANÉT nájdete na: 
Facebooku: https://www.facebook.com/ValerianMovie 
Twitteri: https://twitter.com/ValerianMovie 
Instagrame: https://instagram.com/valerianmovie/ 
  
#Valerian 
 



Facebook: https://www.facebook.com/LexusInternational 
Twitter: https://twitter.com/LexusInt 
Instagram: https://www.instagram.com/beyondbylexus/ 
http://www.lexus-int.com/  
 
O FILME VALERIAN A MESTO TISÍCICH PLANÉT 
Francúzsky kultový komiks Valerian a Laureline od Pierra Christina a Jean-Clauda Mézièresa, 
vydávaný nakladateľstvom Dargaud, dokázal vizionársky scenárista a režisér Luc Besson v spolupráci 
s producentkou Virginiou Besson-Sillovou pretaviť do jedinečnej, modernej, výpravnej ságy v duchu 
sci-fi. Valerian (Dane DeHaan) a Laureline (Cara Delevingne) sú špeciálni vládni agenti pre správu 
ľudských území, ktorých úlohou je udržiavať poriadok v celom vesmíre. Na rozkaz veliteľa Filitta (Clive 
Owen) sa obaja vydávajú na misiu do úchvatného medzigalaktického mesta Alpha, neustále rastúcej 
metropoly plnej obrovského množstva tvorov zo všetkých kútov vesmíru. Sedemnásť miliónov 
obyvateľov žilo dlhé roky spolu a delilo sa o zručnosti, technológie a zdroje v prospech všetkých. 
Bohužiaľ nie všetci to vidia rovnako a niekde v pozadí sa začína schyľovať k veľkému nebezpečenstvu. 
 
O ZNAČKE LEXUS 
Značka Lexus sa od svojho uvedenia na americký trh v roku 1989 na celom svete preslávila svojimi vysoko kvalitnými 
produktmi a príkladnými zákazníckymi službami. Lexus, známy špičkovou kvalitou svojich vozidiel, je popredným výrobcom 
hybridných automobilov v prémiovej triede. Hybridné modely tejto značky charakterizujú pokrokové technológie a vrcholná 
miera luxusu. Vozidlá Lexus sa v súčasnosti predávajú na viac než 90 trhoch celého sveta. Vývoj značky Lexus sa odráža 
nielen v pokrokovom dizajne nových vozidiel, ale aj v odhodlaní zaujať novú generáciu záujemcov o luxusné vozidlá 
prostredníctvom produktov a služieb, ktoré sú vizionárske, originálne a atraktívne. 
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